DATOS GENERALES

NOMBRE: Karla Stepanenko Díaz

ESTUDIOS

Universidad de Kuopio, Finlandia

PROFESIONAL: Programa Internacional de intercambio estudiantil, en inglés)

Facultad de Negocios Universidad de Guanajuato Facultad de contabilidad

Comercio Internacional (En proceso de titulación)

EXPERIENCIA LABORAL

Sistema Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Guanajuato

CARGO DESEMPEÑADO HSP-Cartera vencida

PERIODO: 2019-2021

CARGO DESEMPEÑADO Supervisora de Cartera Vencida

PERIODO: 2022-2023

CARGO DESEMPEÑADO Jefa C de Cartera Vencida

PERIODO: 2023-a la fecha

Dirego Querétaro

CARGO DESEMPEÑADO Coordinadora de Compras

PERIODO: 2015-2016

Dirego León

CARGO DESEMPEÑADO Coordinadora de Compras

PERIODO: 2014-2015